
Обґрунтування технічних та якісних характеристик на закупівлю 

 «Придбання шин»  

(код ДК 021 2015: 34350000-5  

Шини для транспортних засобів великої та малої тоннажності) 
 

1. Назва предмету закупівлі «Придбання  шин » 

 (код ДК 021:2015:34350000-5 Шини для 

транспортних засобів великої та малої 

тоннажності) 

2. Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмету 

закупівлі 

Придбання шин дозволить забезпечити 

безпечну експлуатацію транспортного засобу, 

мінімізувати ризики дорожньо-транспортних 

пригод, пов’язаних із зношеністю гумових 

покриттів, а також уникнути можливих простоїв 

техніки через несправність шин. Витрати на 

закупівлю шин враховані у річному плані на 

2025 рік. Технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі визначені на підставі наявної 

потреби Комунальної установи Полтавської 

обласної ради з експлуатації адміністративних 

будівель в закупівлі, з урахуванням 

технологічних процесів Установи, для 

забезпечення нормального функціонування 

Установи та забезпечення конкурентного 

середовища для учасників закупівель. Визначені 

технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі є необхідними та достатніми 

(оптимальними) для задоволення потреб 

Установи та відповідають пропозиціям 

відповідного ринку. Безпосередньо технічні та 

якісні характеристики товару визначаються у 

Додатку №1 до тендерної документації.  

3. Обґрунтування очікуваної 

вартості, розміру бюджетного 

призначення 

Очікувана вартість даного предмету закупівлі 

визначається відповідно до наказу Міністерства 

розвитку, економіки та сільського господарства 

України № 275 від 18.02.2020 року «Про 

затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі - 

Наказ) за методом порівняння ринкових цін. 

Тобто, було направлено не менше 3-х 

письмових запитів цінових пропозицій  

потенційним постачальникам. Після отримання 

відповідей з інформацією про ціну за одиницю 

товару було використано формулу визначення 

очікуваної вартості, як середньоарифметичне 

значення масиву отриманих даних. Очікувана 

вартість становить - 184 000,00 грн. з ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення на закупівлю 

товару за кодом ДК 021:2015 34350000-5  Шини 



для транспортних засобів великої та малої 

тоннажності (Придбання шин) визначено  

кошторисною документацією. 

 

Уповноважена особа, фахівець з 

публічних закупівель Комунальної 

установи Полтавської обласної ради 

з експлуатації адміністративних будівель    _____                  ___               Таміла ЮРЧЕНКО 

                                                                                    (підпис)                             

 


